

**Свештеник:** *Пазимо. Мир свима.*

**Читач:** И духу твоме.

**Свештеник:** *Премудрост.*

**Читач:** СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ – Прокимен, глас 1: Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

**Читач:** Слушајте ово сви народи, чујте сви који живите у васељени.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Слушајте ово сви народи, чујте сви који живите у васељени.

**Читач:** СВЕТИ АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ - Прокимен, глас 8: По свој земљи изиђе глас њихов, и до крајева васељене речи њихове.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** По свој земљи изиђе глас њихов, и до крајева васељене речи њихове.

**Свештеник:** *Премудрост.*

**Читач:** Читања: из посланице Јеврејима светог апостола Павла и из Саборне посланице светог апостола Јуде:

**Свештеник:** *Пазимо.*

Служба једном СВЕТИТЕЉУ (Јерарху)

**Б**раћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне,

јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а реч заклетве после Закона, поставља Сина заувек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

**Б**раћо, мислимо да ће се човек оправдати вером без дела закона. Или је Бог само Јудеја, а не и незнабожаца? Да, и незнабожаца. Јер један је Бог, који ће оправдати обрезање из вере и необрезање вером. Укидамо ли, дакле, закон вером? Никако! Него закон утврђујемо. Шта ћемо, дакле, рећи за Авраама, оца нашега, да је постигао по телу? Јер ако се Авраам делима оправда, има хвалу, али не пред Богом. Јер шта каже Писмо? И верова Авраам Богу и то му се урачуна у праведност.

И за упокојене, 1. Сол (Зач. 270 – гл. 4, ст. 13-17)

**Б**раћо, нећу да вам буде непознато шта је са онима који су уснули, да не бисте туговали као они који немају наде. Јер ако верујемо да Исус умре и васкрсе, тако ће и Бог оне који су уснули у Исусу довести с Њим. Јер вам ово казујемо речју Господњом да ми који будемо живи о доласку Господњем, нећемо претећи оне који су уснули. Јер ће сам Господ са заповешћу, гласом арханђела и са трубом Божијом, сићи с пеба, и прво ће мртви у Христу васкрснути; а потом ми живи који останемо бићемо заједно с њима узнесени на облацима у сретање Господу у ваздуху, и тако ћемо свагда с Господом бити.

Свети апостол ЈУДА, брат Господњи по телу

**Ј**уда, слуга Исуса Христа, а брат Јаковљев, призванима, освећенима Богом Оцем и сачуванима Исусом Христом: милост и мир и љубав да вам се умножи. Љубљени, старацијући се на сваки начин да вам пишем о општем спасењу,

имадох потребу да вам пишем молећи да се борите за веру једанпут предану светима. Јер се увукоше неки људи одавно унапред записани за ову осуду, безбожници који благодат Бога нашега изврћу на разврат, и одричу се јединога Владике и Господа нашега Исуса Христа. А хоћу да вас подсетим, што ви свакако знате, да Господ спасивши народ из земље египатске, погуби затим оне који не вероваше; и анђеле који не одржаше своје достојанство, него напустише своје боравиште, оставио је за суд великога Дана у оковима вечним под мраком, као што Содом и Гомор, и градови око њих који се беху на њима сличан начин одали блуду и повели за другим телом, стоје као пример, подвргнути осуди огња вечнога. Слично, дакле, и ове сањалице скрнавe тело и презиру Господство (Божије), а на славе хуле. А Михаило Арханђел, када препирући се са ђаволом говораше о Мојсејевом телу, не усуди се изрећи хулнога суда, него рече: Господ нека ти запрети! А ови хуле на оно што не знају; а што по природи као бесловесне животиње знају, у томе се развраћају.

**Свештеник:** *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

**Читач:** И духу твоме.

**Свештеник:** *Премудрост.*

**Читач:** глас 2: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ, глас 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТИ АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ, глас 1: Исповедаће небеса чудеса Твоја, Господе.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Свештеник:** *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...*